

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 01 DE 25 DE JANEIRO DE 2023

A Coordenação Estadual de Atenção Oncológica (CEAO/DDRA/SESPA) e a Coordenação Estadual de Educação em Saúde (CESA/DGTES/SAGA/SESPA), tornam pública a retificação do Edital, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. O formulário de inscrição será disponibilizado entre às 00h do dia 01 de fevereiro de 2023 até às 23h59m do dia 03 de fevereiro de 2023;
2. A relação dos candidatos que tiverem suas inscrições homologadas será publicada no site da SESPA <http://www.saude.pa.gov.br/a-secretaria/diretorias/dir-de-desenv-de-redes-assistenciais-ddra/ceao/ceao-rcbp/>, conforme cronograma previsto

LEIA-SE:

1. O formulário de inscrição será disponibilizado entre às 00h do dia 01 de fevereiro de 2023 até às 23h59m do dia **06** de fevereiro de 2023.
2. A relação dos candidatos que tiverem suas inscrições homologadas será publicada no site da SESPA <http://www.saude.pa.gov.br/a-secretaria/diretorias/dir-de-desenv-de-redes-assistenciais-ddra/ceao/ceao-rcbp/>, no dia 07 de fevereiro de 2023.

ANEXO VII - CRONOGRAMA RETIFICADO

Atividade Desenvolvida	Datas
Divulgação do Processo Seletivo	25 a 31/01/2023
Período de Inscrições	01 a 06/02/2023
Relação dos candidatos inscritos	07/02/2023
Prova de Conhecimentos	08/02/2023
Gabarito da Prova de conhecimentos	08/02/2023
Resultado da Prova de conhecimentos	09/02/2023
Resultado da Análise do Currículo	13/02/2023
Interposição de Recurso	14/02/2023
Resultado após análise dos Recursos	15/02/2023
Convocação para as entrevistas	15/02/2023
Entrevistas e Análise dos Planos de Estudo	17, 23 e 24/02/2023
Resultado das Entrevistas e das Análise dos Planos de Estudo	27/02/2023
Resultado preliminar do processo seletivo	28/02/2023
Interposição de Recurso	01/03/2023
Resultado Final	02/03/2023
Entrega de documentos	03/03/2023